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La gamma di cercafughe gas Testo

Be sure.

Strumento
di misura

testo 317-2

testo 316-1

testo 316-2

Rilevatore di gas
testo

testo 316-EX

Il cercafughe base

Cercafughe per
tubazioni di gas
naturale

Cercafughe con
pompa integrata
per controlli
rapidi

Rilevatore di gas

Rilevatore di gas
a sicurezza
intrinseca (ATEX)

Campo di misura

Metano 100....20.000 ppm 100 ... 10 ppm ... 4,0 10 ... 999 ppm CH, 1ppm ...
CH, 10,000 ppm CH, Vol. % CH, 0,1...4,4Vol. % CH, 2.5Vol. % CH,
Propano 50 ....10.000 C H, - 10 ppm ... 1,9 10 ... 999 ppm C,H, 1ppm ...
Vol. % C,H, 0,1...1,9 Vol. % CH, 1.0 Vol. % C,H,
Idrogeno - - 10 ppm ... 4,0 10... 999 ppm H, 1 ppm ...
Vol. % H, 0,1..4,0Vol. % H, 2.0Vol. % H,
Soglia di risposta 100 ppm CH, 100 ppm 10 ppm 10 ppm -
minima 50 C,H,
Primo limite di allarme 10.000 ppm CH, da 200 ppm CH, 200 ppm CH, - -
5000 C,H, (LED giallo) 100 ppm C,H,
(20% LEL) 200 ppm H,

Secondo limite di

da 10.000 ppm CH,

10.000 ppm CH,

allarme (LED rosso) 5.000 ppm C,H,
10.000 ppm H,
Risoluzione - - - 1 ppm/0,1Vol. % 1 ppm/0,1Vol. %
Display Display a 8 LED (3 colori) Display a 18 Visualizzazione ppm -
segmenti segmenti
Durata batteria 4 h (LR0O3) >5h 6h >8h finoa10h
Altre funzioni segnale acustico Sensore a Ingresso auricolare - sonda estendibile Classe di

semiconduttore

- sensore intrin-
secamente sicuro
secondo DMT

protezione IP54
Linea guida UE
94/9/EG (ATEX)
2004/108/EG
protezione-EX Il
2G EExib IIC T1
(Zona Ex 1)




testo 317-2

Il cercafughe gas base

testo 317-2

Cercafughe dotato di valigia con clip per cintura,
cinturino da polso e batterie

Codice 0632 3172

Tipi di sensore

Be sure.

Cercafughe estremamente pratico, per controlli sui raccordi tra
le tubazioni gas, con barra di indicazione a segmenti.

= Barra di indicazione

= Autotest del sensore all'accensione

= Allarme sonoro crescente in presenza di concentrazioni di
gas in aumento

= Allarme acustico continuo al superamento della soglia
limite

= Segnale acustico quando lo strumento € pronto per I'uso

= Controllo batterie con visualizzazione a display

Metano

Propano

Campo di misura

100 ....20.000 ppm CH,

50.... 10.000 C,H,

Soglia di risposta minima

100 ppm CH,

50 C,H,

Primo limite di allarme

10.000 ppm CH, (20% LEL)

5000 C,H, (20% LEL)

Dati tecnici generali

Temp. di stoccaggio -20 ... +50 °C t90 <5s

Temperatura di lavoro -5...+45°C Tempo di preriscald. 60 s

Tipo batteria 2 batterie micro AAA 1,5V (LR03) Altre funzioni Segnale acustico (85 dB(A))
Durata batteria 4 h (LR0O3)

Peso <3009

Display Display a 8 segmenti




testo 316-1

Cercafughe per tubazioni di gas naturale

testo 316-1

Cercafughe elettronico con sonda flessibile e

batteria

Codice 0632 0316

gas.

* Allarme visivo

Tipi di sensore

Be sure.

Il cercafughe testo 316-1 individua anche le minime fughe di

= Sonda flessibile per tubazioni difficilmente accessibili
» Custodia TopSafe contro urti e sporco (opzionale)
= Allarme acustico al superamento del valore limite

Metano

Campo di misura

100 ... 10,000 ppm CH,

Soglia di risposta minima

100 ppm

Primo limite di allarme

200 ppm CH,

(LED giallo)

Secondo limite di allarme

10.000 ppm CH,

(LED rosso)

Dati tecnici generali

Temp. di stoccaggio -20 ... +50 °C Display LED (3 colori)

Temperatura di lavoro +4 ... +45°C t90 <5s

Umidita di lavoro 0... 95 %UR Tempo di preriscald. <30s

Tipo batteria Batteria 9V Altre funzioni Sensore a semi-conduttore
Durata batteria >5h

Peso Circa 300 g

Dimensioni 190 x 57 x 42 mm (senza sensori)

Accessori Codice
Accessori per strumento di misura testo 316-1

TopSafe per testo 316-1; custodia di protezione contro urti e sporco, con supporto da tavolo 0516 0189




testo 316-2 Be sure.

Cercafughe gas con pompa integrata
per controlli rapidi e precisi

testo 316-2, estremamente semplice da utilizzare, € ideale per
rapide misure di controllo, grazie alla pompa integrata, alla

testo 316-2

visualizzazione delle concentrazioni di gas rilevate, e alla

Cercafughe elettronico con sonda flessibile, batteria ricaricabile.

alimentatore e cuffie.

Allarme acustico e visivo per crescenti concentrazioni di
gas pericolosi

Codice 0632 3162 Visualizzazione della quantita max. di perdite rilevate

Pompa integrata per una maggiore sensibilita

Sonda flessibile per punti difficiimente accessibili

Uscita cuffie per una localizzazione sicura delle fughe in
ambienti rumorosi

Elevata autonomia di utilizzo grazie alla batteria

ricaricabile
Tipi di sensore
Metano Propano Idrogeno
Campo di misura 10 ppm ... 4,0 Vol. % CH,, 10 ppm ... 1,9 Vol. % C,H, 10 ppm ... 4,0 Vol. % H,
Soglia di risposta minima 10 ppm 10 ppm 10 ppm
Primo limite di allarme 200 ppm CH, 100 ppm C,H, 200 ppm H,
Secondo limite di allarme 10.000 ppm CH, 5.000 ppm C,H, 10.000 ppm H,
Dati tecnici generali
Temp. di stoccaggio -25 ... +60 °C Display Display a 18 segmenti
Temperatura di lavoro -5...4+50 °C t90 <2s
Umidita di lavoro 20 ... 80 %UR Tempo di preriscald. 60s
Tipo batteria Batteria NiMH Altre funzioni Uscita per auricolare
Durata batteria 6h
Peso 348 g
Dimensioni 190 x 57 x 42 mm (esclusa sonda)
Accessori Codice
Accessori per strumento di misura testo 316-EX
Cuffie, nere, con cuscinetti 0554 5001
Alimentatore 12V/ DC/ 300mA 0554 1093

Custodia per strumento 0516 0191




Rilevatore di gas testo

Rilevatore di gas

Rilevatore di gas testo

Rilevatore di gas con sonda flessibile, batteria
ricaricabile e alimentatore per operazioni a rete e
ricarica batterie, protocollo di collaudo

Codice 0632 0323

Tipi di sensore

Be sure.

Secondo la norma DVGW G 465- 4, i rilevatori di gas sono

approvati per l'individuazione di gas fino al "limite inferiore

di esplosivita (LEL)". Il cercafughe testo rileva i seguenti tipi

di gas: metano, propano e idrogeno. Le concentrazioni di

gas sono misurate dal sensore a semiconduttore in ppm e

vengono visualizzate sul display con risoluzione 1 ppm.

» Allarme acustico all'approssimarsi del limite inferiore di

esplosivita

= Segnale sonoro e visivo continuo al raggiungimento del

limite di esplosivita

« Prolunga flessibile per sonda, per raggiungere punti

difficilmente accessibile

Metano

Propano

Idrogeno

Campo di misura

10 ... 999 ppm CH,
0,1..4,4Vol. % CH,

10 ... 999 ppm C,H,
0,1...1,9Vol. % C,H,

10...999 ppm H,
0,1...4,0Vol. % H,

Soglia di risposta minima

10 ppm

10 ppm

10 ppm

Risoluzione

1 ppm /0,1 Vol. %

1 ppm /0,1 Vol. %

1 ppm/0,1Vol. %

Dati tecnici generali

Temp. di stoccaggio

-25...+70 °C

t90

2-3s

Temperatura di lavoro

-15 ... +40 °C

Tempo di preriscald.

40 s

Tipo batteria Batteria NiMH, 1600 mAh
Durata batteria >8h

Peso 320 g

Dimensioni 190 x 40 x 28 mm

Display

Visualizzazione ppm

Altre funzioni

- sonda estendibile
- sensore intrinsecamente sicuro secondo
DMT




testo 316-EX

Be sure.

Rilevatore di gas a sicurezza intrinseca

testo 316-EX

Rilevatore di gas con protezione EX

antideflagrante, incl. batterie, valigia, chiave a
brugola e protocollo di collaudo

Codice 0632 0336

Tipi di sensore

Individuazione delle fughe dalle tubazioni del gas di impianti
situati in aree interne ed esterne

Secondo il prospetto informativo della DVGW, la protezione EX
a sicurezza intrinseca € richiesta nelle aree classificate EX in
cui possono essere presenti miscele di gas esplosivi. Testo
316-EX, conforme alla linea guida 94/9/EG (ATEX), € un
cercafughe per la rilevazione di metano, propano e idrogeno.
Le concentrazioni di gas vengono misurate dal sensore a semi-
conduttore in ppm e sono visualizzate sul display con
risoluzione 1 ppm.

= Sonda flessibile per tubazioni difficilmente accessibili
* Risoluzione 1 ppm

= Soppressione dell’indicatore per una localizzazione
agevole delle perdite

conforme alla linea guida 94/9/EG (ATEX)

Metano

Propano Idrogeno

Campo di misura

1ppm ... 2.5Vol. % CH,

1ppm ... 1.0 Vol. % CH, 1ppm...2.0Vol. % H,

Soglia trigger

1 ppm

1 ppm 1 ppm

Risoluzione

1 ppm /0,1 Vol. %

1 ppm /0,1 Vol. % 1 ppm /0,1 Vol. %

Dati tecnici generali

Temp. di stoccaggio

-10...+50 °C

Peso Circa 200 g

Temperatura di lavoro

-10...+40 °C

Dimensioni 135 x 45 x 25 mm

Umidita di lavoro

20 ... 80 %UR (non condensata)

Classe di protezione IP54

Alimentazione

2x1,5V (Mignon) / AA

Tipologia consentita per utilizzo in aree a
rischio di esplosione: Camelion Plus
Alkaline LR6 (v. Accessori, codice 0515
0316)

Linea guida UE 94/9/EG (ATEX) 2004/108/EG

Protezione EX 112G EEx ib IIC T1 (Ex Zone 1)

Durata batteria

finoa10h

t

90

14s

Accessori Codice
Accessori per strumento di misura testo 316-EX
Batteria di ricambio Camelion Plus Alkaline LR6 (AA), 1,5 V /2600 mAh 0515 0316
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Gas leak detectors

For a quick overview

testo 317-2

testo 316-1

testo 316-2

testo gas detector
testo 316-Ex

Be sure.

is today possible
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Overview Testo gas leak detectors

Be sure.

Measuring
instrument

testo 317-2

The convenient
gas leak detector

testo 316-1

The detector for

leaks in natural gas

testo 316-2

The gas leak
detector with

testo gas detector

Gas detector

testo 316-EX

Gas detector
with

for beginners pipes integrated pump EX-protection
for fast check
measurements
Measuring range
Methane 100 to 100 to 10 ppm t0 4,0 10 to 999 ppm CH, 1 ppm to
20.000 ppm CH, 10,000 ppm CH, Vol. % CH, 0,1to 4,4 Vol. % CH, 2.5 Vol. % CH,
" Propane | 50 to 10.000 C,H, = 10 ppm to 1,9 10t0999 ppmCH, | 1ppmto
Vol. % C,H, 0,1to 1,9 Vol. % CH, 1.0 Vol. % C,H,
"""" Hydogen |- | - | 10ppmto40 | 10t0999ppmH, | 1ppmto
Vol. % H, 0,110 4,0 Vol. % H, 2.0 Vol. % H,
Lower response 100 ppm CH, 100 ppm 10 ppm 10 ppm -
thresholds 50 C,H,
1st alarm limit 10.000 ppm CH, from 200 ppm CH, 200 ppm CH, -
5000 C.H (LED yellow) 100 ppm C_H,
(20% LEL} 200 ppm H,

2nd alarm limit

from 10.000 ppm CH,

10.000 ppm CH,

(LED red) 5.000 ppm C,H,
10.000 ppm H,
Resolution - - - 1 ppm /0,1 Vol. % 1 ppm /0,1 Vol. %
Display 8 segment trend LED (3 colour) 18 segment bar ppm display -
display display
Battery life | 4h (LRO3) ~5h | &h " >8h t010h
Other features audible signal Semi-conductor Earphone socket - extendable probe Protection class

sensor

- Inherently safe

sensor according to
DMT

P54

EU guideline
94/9/EG (ATEX)
2004/108/EG
EX-protection Il 2G
EEx ib IC T1 (Ex
Zone 1)




testo 317-2

Be sure.

The convenient gas leak detector for beginners

testo 317-2

testo 317-2 gas leak detector including case with
belt clip and wrist strap and batteries

Part no. 0632 3172

Highly practical gas leak detector for fast checks on gas
pipe connections, with visual bar display.

* Optical bar display

* Sensor self-test after switching on

* Rising alarm tone with increasing gas concentration
* Continuous tone when alarm threshold is exceeded
* Audible confirmation of readiness to operate

* Battery monitoring with optical display

Sensor types
Methane Propane
* Measuring range | 100 to 20.000 ppm CH, | 50to 10.000 C,H,
Lower response thresholds 100 ppm CH, 50 C.H,
1st alarm limit 10.000 ppm CH,  (20% LEL) 5000 C,H, (20% LEL)

General technical data

Storage temperature | -20t0 +50°C 190 | <55
Operating temperature | -5 to +45 °C Heat-up time 60s
Battery type | 2 batteries type micro AAA 1.5 V (LR03) Other features audible signal (85 dB(A))
Battery life | 4 h (LRO3)
~ Weight | <3009

Display 8 segment trend display




testo 316-1

Be sure.

The detector for leaks in natural gas pipes

testo 316-1

testo 316-1 electronic gas leak detector with

flexible probe and battery

Part no. 0632 0316

The testo 316-1 gas leak detector quickly detects even the
smallest leaks.

* Flexible measurement probe for inaccessible pipes

¢ TopSafe case protects from dirt and impact (optional)
e Audible alarm if limit value is exceeded

¢ QOptical alarm

Sensor types

Measuring range

Methane

~ 100 to 10,000 ppm CH,

Lower response thresholds

1st alarm limit

100 ppm

'~ from 200 ppm CH, (LED yellow)

2nd alarm limit

from 10.000 ppm CH, (LED red)

General technical data

Storage temperature -20 to 450 °C Display LED (3 colour)

Operating temperature | +4 to +45 °C 190 <5s

Oper. humidity 0 to 95 %RH Heat-up time <30s

Battery type 9V block battery . Other features ~ Semi-conductor sensor
Battery life >5h

Weight Approx. 300 g

Dimensions 190 x 57 x 42 mm (without sensors)

Accessories Part no.
Accessories for measuring instrument testo 316-1

testo 316-1 TopSafe; protection case, incl. stand, protects from dirt and impact 0516 0189




testo 316-2 Be sure.

The gas leak detector with integrated pump for
fast check measurements

The testo 316-2 is extremely user-friendly and ideally suited
to fast check measurements thanks to its integrated pump,
its optical presentation of the gas concentrations detected,
and the integrated rechargeable battery.

testo 316-2

testo 316-2 electronic gas leak detector with
flexible measurement probe, mains charger and
earphones

Optical and audible alarm with bar display for increasing
and dangerous gas concentrations

¢ Trend display shows maximum leakage

¢ Integrated pump

Part no. 0632 3162

* Flexible measurement probe for inaccessible places

e Earphone connection for secure leakage localization in
loud surroundings

¢ High duration of use thanks to rechargeable battery

Sensor types

Methane Propane H'ydrogen
Measuring range 10 ppm to 4,0 Vol. % CH, 10 ppm to 1,9 Vol. % CH, 10 ppm to 4,0 Vol. % H,
Lower response thresholds 10 ppm 10 ppm 10 ppm
1st alarm limit 200 ppm CH, 100 ppm C_H, 200 ppm H,
2nd alarm limit 10.000 ppm CH, 5.000 ppm C H, 10.000 ppm H,
General technical data
Storage temperature -25 to +60 °C Display 18 segment bar display
Operating temperature | -5 to +50 °C t90 <2s
Oper. humidity 20 to 80 %RH Heat-up time 60 s
Battery type  NiMH battery Other features Earphone socket
Battery life 6h
Weight 348 g
Dimensions 190 x 57 x 42 mm (without sensors)
Accessories Part no.

Accessories for measuring instrument testo 316-2

Earphones, black, with ear cushions 0554 5001 l

Mains unit 12V / DC / 300 mA 0554 1093 ‘

Case for secure storage of measuring instrument | 05160191 ‘



testo gas detector

Gas detector

Testo's gas detector is a multi-range gas detector for

testo gas detector the gas types methane, propane and hydrogen. Gas

concentrations are measured by the semi-conductor sensor

testo gas detector incl. flexible probe extenstion,
rechargeable battery and mains unit for mains
operation and battery recharging, with calibration
protocol

in the ppm range and are shown in the display with a
resolution of 1 ppm.

* Audible signals if approaching lower explosion limit
Part no. 0632 0323 * Continuous tone and warning in display if explosion limit

is reached

* Flexible probe extension for difficult-to-access points

Sensor types

Methane Propane Hydrogen
' Measuring range 10 to 999 ppm CH, 1010 999 ppm C_H, 10 t0 999 ppm H,
0,1to 4,4 Vol. % CH, 0,1to 1,9 Vol. % GH, 0,1t04,0 Vol. % H,
Lower response thresholds 10 ppm 10 ppm 10 ppm
Resolution 1ppm/0,1Vol. % 1 ppm/0,1Vol. % ' 1 ppm /0,1 Vol. %
General technical data
Storage temperature -251t0 +70 °C t90 2-3s
Operating temperature | -15to +40 °C Heat-up time 40s
Battery type ' NiMH battery, 1600 mAh Other features - extendable probe
- Inherently safe sensor according to DMT
Battery life >8h
Weight 320 g
Dimensions 190 x 40 x 28 mm

Display ppm display




testo 316-EX Be sure.

Gas detector with EX-protection

Proof of gas and leakage localization on gas pipes and

testo 316-EX installations in indoor and outdoor areas
The testo 316-EX, which conforms to the guideline 94/9/
testo 316-EX, electronic gas leak detector with EG (ATEX), is a multi-range gas detector with Ex protection

EX-protection, incl. batteries, cases, Allen key

ard calliaion protocs! for the gases methane, propane and hydrogen. The gas

concentrations are measured by the semi-conductor sensor
in the ppm range and are shown in the display with a

Part no. 0632 0336 resolution of 1ppm.

Flexible measurement probe for inaccessible pipes

¢ 1 ppm resolution on display

Indicator suppression for comfortable locating of the leak
94/9/EG (ATEX) conform

Sensor types
Methane Propane Hydrogen
Measuring range 1ppmto2.5 Vol. % CH, 1 ppmto 1.0 Vol. % CH, 1ppmto2.0 Vol. % H,
Trigger threshold 1 ppm 1 ppm 1 ppm
Resolution 1 ppm /0,1 Vol. % 1 ppm /0,1 Vol. % 1 ppm /0,1 Vol. %
General technical data
Storage temperature -10to +50 °C Weight Approx. 200 g
' Operating temperature ~ -10 to +40 °C ~ Dimensions 135 x 45 x 25 mm
Oper. humidity 20 to 80 %RH (not condensed) Protection class P54
Voltage supply 2 x 1,5V (Mignon) / AA EU guideline 94/9/EG (ATEX) 2004/108/EG
Type permitted for use in areas with danger - -
of explosion: Camelion Plus Alkaline LR6 EX-protection 112G EEx ib IIC T1 (Ex Zone 1)
(see order data, order no. 0515 0316) )
Battery life “to10h
Yoo 14 s
Accessories Part no.

Accessories for measuring instrument testo 316-EX

Spare battery Camelion Plus Alkaline LR6 (AA), 1.5 V /2600 mAh 0515 0316
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